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Teopema Buema
(Mo Memody 30eapda

de boHo
6 WJISIN MbIWJIeHUS] )

ABTOp paboThbl:
Kpbinosa AnnHa BuktopoBHa
yuYnTesib MaTeMaTUKK
MBOY BugHosckaa COLL Ne 2
r. BugHoe
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KBagpaTHble ypaBHEHUSA

KeadpamHoe ypasHeHue — 3TO ypaBHEHWe BUaa:
ax’+ bx+c=0,

roe KoaddPuUMEHTBI a, b n ¢ — nobble
OencTBuUTenbHbIE Ynucna, npudem a#0.

KopHsiMmu keaOpamHoO20 ypaeHeHUsI Ha3biBalOT
Takme 3Ha4YeHns NnepemMeHHo!,

NPy KOTOPbIX KBaApaTHOE ypaBHEeHMe obpallaeTcs B
BEPHOE YMCIOBOE PaBEHCTBO.

Pewumb keaOpamHoe ypasHeHUe — 3HauuT
HaWTU BCE ero KOpHN Unu

YCTAaHOBUTb, 4YTO KOpHGI7I HeT.
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Teopema Buerta

B kBagpaTtHOM ypaBHEHUU
ax’+bx+c=0,

roe x1 U x2 — KOpHU YpaBHEHUA, CyMMa KOPHEW
OyoeT paBHa COOTHOLLEHUIO
KO3 PMLMEHTOB b 1 a, KOTOPOE ObLINO B3ATO C
NPOTMBOMNONOXHbIM 3HAKOM, a Npou3BeneHne
KOpHeW byaeT paBHO OTHOLLEHUIO
KOS ° (\,'f ~ ) Cha,T.e.

\ X+ x2=—b/a,

..»\\ / X, X,=c/a.




Teopema Buerta

CymMMa KOpHeW B NpMBegEHHOM KBagpaTHOM
yYpaBHEHUU

X2+p - x+q=0
byaeT paBHa KO3MMOULMEHTY NPU X, KOTOPbIN B3AT

C MPOTUBOMOSIOXHbIM 3HAaKOM, NPOU3BEAEHMNE
KOpHEeW byaeTt paBHO cCBOOOAHOMY USEHY, T.€.

X, X,=7P,

X," X,=(.




SaXKHO!

Ecnun y Bac He nony4vyaeTca peLluunTb
ypaBHEHME C MOMOLLbLIO TeopeMbl BueTa, He
oT4yamBauTechb. Bbl Bcerna MoxeTte

peLunTb Ntoboe KBaapaTHOE ypaBHEHME,
ncrnonb3yda dopmyny ang Haxo; ‘
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C ee nomolLlbto peLlaeTcsd noboe
KBagpaTHOe ypaBHEHUE.




{orga MOXXHO NMPUMEHUTH
Teopemy Bueta

He Ko BceM KBagpaTHbIM YpaBHEHUAM
MMEET CMbICIT UICNOMNb30BaTh 3Ty
Teopemy. [lpumeHATL Teopemy Bueta
MMEET CMbICI TOJIbKO K NPpUBEAEHHbIM
KBagpaTHbIM YpaBHEHUAM.




Teopema Buert

B kBagpaTHOM ypaBHEHUN
ax’+bx+c=0,
roe x1 U x2 — KOpPHW YpaBHEHUA, CYMMa KOPHEW

byoeT paBHa COOTHOLLEHNIO KO MPULINEHTOB b U a,
KOTOpOE ObINo B3ATO C MPOTMBOMNOSIOXKHbIM 3HAKOM,

a nponseBeaeHne KopHeN dyaeTt paBHO OTHOLLEHUIO
KoadppunumeHtToBcmn a, T. €.

X+ x2=—b/a,
X, x2=c/a.
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DVIBEOEHAOE KBAOPATHOE

ypaBHEHME

l[lpueedeHHOE KBaOpamHoe
ypaeHeHuUe— 3TO ypaBHEHUE, B KOTOPOM
CTapLUN KO3 PUUMEHT «a = 1». B obLiem
BuAae npmuBeaeHHOE KBaapaTHoe
ypaBHEHME BbIMAAUT CrieayoLLnm
obpa3om:

X+ px+q=0




T A VAV T at mlatiniE oo VatinYah ol Bl o aVal aVal W A WA
L/ y \J » v LD » \J NJ Vi V

BueTta
Teopema Bueta ona npuBeaeHHbIX
KBagpaTHbIX YPaBHEHUN «x°+ px + g = O»
rMacuT YTo crnpaBeasIMBO crneayoLlee:

X+ X,==p,
X, X,=0.
A€ «x » N «X » — KOPHW 3TOIO YPaBHEHUA.




B paboTe Hag NpOeKTOM NPUHANYM y4YacTue

YyeHukn 8-B knacca: mebosa AHacTacus, FOpreHeB Unbs,
bapcersaH AdmHa, MucpuxaHosa Kamuna, beccoHoB AnekcaHgp,
amapurosa [JapuHa, 3aaBopHbIxX EnusaeeTa.




